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令和５年度第３回四街道市総合計画審議会 会議録 

 

日 時 令和６年１月１２日（金） １４時００分～１５時００分 

場 所 四街道市役所新館５階第１会議室 

出席委員 大下会長 市川委員 日野委員 宮下委員 北村委員 松吉委員 

白石委員 宇田川委員 久米村委員 藤本委員 木本委員 鈴木委員 

舛田委員 

欠席委員  伊能委員 

事務局出席者 和田経営企画部長 髙橋副参事 荒巻政策推進課長 小貝課長補佐 

木村企画係長 落合主任主事 西本主任主事 守屋主事 

コーエイリサーチ＆コンサルティング（委託事業者） 社員１名 

傍聴人 なし 

 

――会議次第―― 

 

１．開 会 

２．会長挨拶 

３．会議の公開・非公開 

４．議 題 

（１）新たな四街道市総合計画（基本構想案・基本計画案）の答申について 

５．閉 会 

 

――会議の内容―― 

 

１．開 会 

 

【事務局】本日は、令和５年度第３回四街道市総合計画審議会にご出席いただき、誠にあ

りがとうございます。これより令和５年度第３回四街道市総合計画審議会を開会いたしま

す。本日は、委員定数 14名のうち 13名が出席しておりますので、会議が成立しています

ことをご報告させていただきます。 

それでは、会議に先立ちまして、大下会長よりご挨拶をいただきたいと思います。大下

会長、よろしくお願いします。 

 

２．会長あいさつ 

 

【大下会長】～挨拶～ 
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【事務局】本日は、令和５年度第２回四街道市総合計画審議会で諮問させていただいた、

新たな四街道市総合計画（基本構想案・基本計画案）への答申を予定しております。 

まず、答申案につきまして、委員の皆さまにご確認、ご審議をいただきます。その後、

整いましたら、大下会長より鈴木市長へ答申書をお渡ししていただく流れとなります。 

それでは、以後の会議の進行につきましては、四街道市総合計画審議会条例の規定に基

づき、大下会長が議長となりますので、よろしくお願いいたします。 

 

３．会議の公開・非公開 

 

【大下会長】それでは、これより進行を務めさせていただきますので、よろしくお願いい

たします。 

まず、会議録の作成ですが、「四街道市審議会の会議の公開に関する指針」により、審議

会は会議録を作成することとなっています。 

会議録における発言者名については、「審議会等の会議の公開に関する指針の解釈運用基

準」の規定により、原則として明記することとなっていますので、本審議会においても明

記する取扱いとしたいと存じますが、よろしいでしょうか。 

 

【各委員】～承認～ 

 

【大下会長】それでは、会議録には発言者名を明記することとします。 

会議録は事務局が作成することとし、出席委員を代表して今回は白石委員、舛田委員に

会議録の内容確認をお願いしたいと思いますが、委員の皆様いかがでしょうか。 

 

【各委員】～承認～ 

 

【大下会長】白石委員、舛田委員、よろしいでしょうか。 

 

【白石委員、舛田委員】～承認～ 

 

【大下会長】それでは、会議録の内容確認を白石委員、舛田委員にお願いいたします。 

続いて、本日の会議の公開・非公開につきましては、「四街道市審議会の会議の公開に関

する指針」により、公開とします。 

また、会議資料につきましては、「審議会等の会議の公開に関する指針の解釈運用基準」

の規定により、傍聴人の閲覧に供するものとしますが、このうち、会議次第につきまして

は、配布するものとします。 

その他の資料につきましては、今後の審議において変更する可能性があるため、会議終
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了後に回収するものとしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

【各委員】～異議なし～ 

 

【大下会長】それでは、本会議は「公開」とし、傍聴人に会議次第を配布、その他の資料

については会議終了後に回収するということとします。 

事務局は傍聴人の方がいらっしゃいましたら、入室させてください。 

 

【事務局】傍聴人はいません。 

 

４．議 題 

（１）新たな四街道市総合計画（基本構想案・基本計画案）の答申について 

 

【大下会長】それでは、議題（１）新たな四街道市総合計画（基本構想案・基本計画案）の

答申について、事務局より説明をお願いします。 

 

【事務局】～議題（１）について説明～ 

 

【大下会長】ただいま事務局から説明のあった答申案については、委員の皆さまからいた

だいたご意見を、できる限り盛り込んだ答申案になっております。 

それでは、委員の皆様からご意見等をお伺いしたいと思います。 

 

【各委員】～意見・質問なし～ 

 

【大下会長】委員の皆さまの了承を得られたということで、答申案を本審議会の答申とい

たしたいと思いますが、よろしいですか。 

 

【各委員】～異議なし～ 

 

【大下会長】それでは、ただいまご説明いただいた内容をもって、答申とします。 

この後の流れについて、事務局より説明をお願いいたします。 

 

【事務局】これより答申書提出の準備をさせていただきますので、委員の皆様には、準備

が整うまでの間、１０分程休憩をお願いいたします。 
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【大下会長】それでは、再開は１４時２５分を予定させていただき、答申の進行につきま

しては、事務局にてお願いします。 

 

～再開～ 

 

【事務局】それでは会議を再開します。 

大下会長から鈴木市長に、答申を頂戴したいと思います。 

 

～大下会長から鈴木市長に答申～ 

 

【事務局】ありがとうございました。ここで、鈴木市長からご挨拶を申し上げます。 

 

【鈴木市長】～挨拶～ 

 

５．閉 会 

 

【大下会長】委員の皆様、全体を通して、ご意見、ご質問等はありませんか。 

ないようでしたら、以上で、令和５年度第３回の四街道市総合計画審議会を終了します。 

本日は、お疲れ様でした。 

 

（以上） 


